MHorouneHbl ¢ ogHOM
nepemMeHHOU




YMHOXeHMe: (x B 1)(2)62 + 4y — 3)

(ax2 1 chx + d)



fRenenne: P(x)=2x" — x>+ x+3

O(x)=x+1

1.BbISCHUTbL CTeneHb YaCcTHOro
2.BbIACHUTL CTeneHb OCTaTKa

3 2

:(bx+c)(dx2+ex+f)+hx2+gx+k



OnpepeneHue.

MHoOrouneHbl Ha3bIBaTCA TOXOECTBEHHO paBHbLIMMU,
€CIn Nnpun BceX 3Ha4YeHUsIX NnepeMeHHOU X 3Ha4YeHus
coBnaparoT

(ux pa3HOCTb NPU BCeX 3HAYEHUAX NnepemMmeHHon paBHa 0)

Ve, A(c) = B(c)
Ve,A(c)—B(c)=0



Teopema 1.

Y paBHbIX MHOIO4SIEHOB paBHbl KO3 PULMEHTDI
Npun COOTBETCTBYHOLLNX CTENEHAX NEepeMEHHON.
[1oKka3aTenbCcTBO:
1.Ecnn KoapduUumMeHTbl NP COOTBETCTBYIOLLNX CTEMEHAX
nepemMeHHOW paBHbl, TO MHOIOYNEHbI PaBHbI.

Ax)=a x"+a_x"+a x""..+ax +a,

-1 -2
B(x)=ax"+a_x"" +a _x""..+ax +a,

Ve,A(c)—B(c)=0 a



2. Ecnu MHOroYneHsl ToXXOeCTBEHHO paBHbI, TO U
KO3 PULMEHTbI NPU COOTBETCTBYHOLLNX 3HAYEHUAX X PaBHbI.

fano: VX, A(x)—B(x)=0

-1 -2
Ax)=a x"+a_x"" +a ,x""..+ax +a,

B(x)=bx"+b _x""+b x"7...+bx +b,
HOK;a3aTb: an — bl’l, Cln_l — bl’l—l y mus Cl2 — bz ; Cll — bl

Ve, A(c)-B(c)=c"(a,-b,) +c" a,_, -b_)+..

+c (g -b )+ 20 —b, =0

Ho cymma MoxXeT ObITb paBHa 0 npu ntobom ¢ TOSbKO ecrnu
3HaA4YeHNS BCEX BbIpa)XeHMN B CKODOKax paBHoO 0, 3Ha4uT

Cln:bn;anl—b al_b - d, _b A



Hautu koadchuumeHTbI

3x° +2x% =3 =

= (x+1)(ax2 +bx+c)+ dx + ¢



